

## 訂正情報

『中小企業の「節税」はじめに読む本』について、以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2022年8月24日

正しくは以下ようになります。

### ◆P.71 右下部

【誤】 会社負担の5,000円が課税

【正】 会社負担の5,500円が課税

### ◆P.133 下部表

【誤】 ●旧定率法の計算例（耐用年数5年）

【正】 ●旧定額法の計算例（耐用年数5年）